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Štatistický úrad SR ako jediný oficiálnyzdroj zverejnil definitívne výsledky
referenda 2026

Podľa definitívnych výsledkov hlasovať prišlo 705,2 tisíca osôb. ŠÚ SR zabezpečil sumarizáciu výsledkov referenda 2026 v
súlade s platnou legislatívou prostredníctvom elektronického systému spracovania výsledkov hlasovania IVIS.

Štatistický úrad Slovenskej republiky ako jediný oficiálny zdroj zverejnil na stránke  definitívne výsledky referenda.volbysr.sk
Úrad bol zodpovedný za celkovú sumarizáciu výsledkov referenda 2026. Celý proces prebehol korektne, bez komplikácií a v
plnom súlade s platnou legislatívou. Výsledky spracoval spoľahlivo, nezávisle a bez akýchkoľvek incidentov. Všetky procesy
spracovania výsledkov sa realizovali elektronicky už od úrovne vytvorenia okrskových zápisníc. Počas noci úrad postupne
spracoval zápisnice zo všetkých 5 545 okrskov.

Niekoľko údajov o priebehu sumarizácie:

celý proces spracovania výsledkov od prvej okrskovej zápisnice až po republikovú zápisnicu trval 3 hodiny a 11 minút,
o 23:00 hodine hodine bolo zosumarizovaných až 82 % okrskov a o 24:00 hodine viac ako 99 % okrskov,
prvá okrsková zápisnica v informačnom systéme IVIS bola spracovaná  v sobotu večer o 22.07 hodine a bola z okrsku 1
obce Dedačov v okrese Humenné,
posledná okrsková zápisnica bola spracovaná v nedeľu o 01:02 hodine, z okrsku č. 35 v meste Trenčín.

Zaujímavé informácie z definitívnych výsledkov referenda:

účasť dosiahla 705 227 tisíc voličov, čo predstavovalo 16,13 % oprávnených voličov,
počet zúčastnených voličov z cudziny bol  5 218 čo predstavuje 0,73 % z celkového počtu zúčastnených voličov,
zaujímavosti na úrovni krajov:

najvyššia volebná účasť v % - Bratislavský kraj, zúčastnilo sa 21,84 % voličov,
najnižšia volebná účasť v % - Košický kraj s účasťou na úrovni 13,40 %.

zaujímavosti na  úrovni okresov :
najvyššia volebná účasť v % - okres Senec, zúčastnilo sa 24,18 % voličov,
naopak, najnižšia účasť bola v okrese Revúca s 7,91 %,
vyššiu účasť v % ako bol celoslovenský priemer malo celkovo 34 zo 79 okresov SR,

zaujímavosti na úrovni obcí : 
najvyššiu relatívnu účasť, teda účasť vyjadrenú v % mala obec Krokava (okres Rimavská Sobota), a to 65,21 %,
naopak, najnižšia účasť bola v obciach Sása (okres Revúca), Bystrá (okres Stropkov) a Krajná Porúbka (okres
Svidník) kde sa nezúčastnil nikto,
účasť nad 50 % bola v obciach Krokava (okres Rimavská Sobota) 65,21 %  a Lopašov (okres Skalica)  52,10 %.

Na oficiálnom volebnom portáli štatistického úradu  sú zverejnené www.volbysr.sk definitívne výsledky referenda 2026.

Obsahujú údaje:

účasti voličov;
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počte a podieloch hlasovacích lístkov odovzdaných osobne v miestnosti a tiež počet a podiel hlasujúcich poštou zo
zahraničia;
počte a podieloch hlasov pre obidve referendové otázky pre odpoveď ÁNO aj pre odpoveď NIE;
dáta sú k dispozícii v podrobných štruktúrach na úrovni – 8 krajov, 79 okresov, a 2 926 miest/obcí, a tiež 5 545
jednotlivých okrskov.
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